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U3 npednoxeHHbIx ¢hopMysi KOpHell ypasHeHuUsl, ebibepeme

npaeusibHyo
X1, = b?>+VD _b++VD
Y12 = 2a
—b+VD
D = _b — 4aC x1,2 — a
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YcmaHosume coomeemcmeue mMexoy amanamMu ajsieopumma
U nyHKkmamu peuweHusi 6ukeadpamHo20 ypaeHEeHUs

x*—10x*+9=0

IIpeobpazosambs ucxodHoe ypasHeHU t2—10t+9=0

BvinonHums 3ameny p=-10,g =9
{t1+t2=10,t1=9>0

3anucamv HoBO€e ypaeHeHue
6 %1 =95=1519

Pewiumbv HoB0€e ypasHeHue OmHOCuUmeJbHO LU

nposepums coomeemcmaue KopHell yc106u (x3)2-10x24+9=0

t=0 2
xXc = xXc =
BvinoaHums 06pamHyo nodcmaHosKky u %s4 =1

pewums noayvusweecs ypasHeHue

3anucamv omee \
M Omeem: X1 , = %3, X34 =10




U3 npednoxeHHbIX sapuaHmoes, ebibepeme eepHoe ycsiosue
cyuwiecmeoegaHusi 0pobu

a=0, b=0

o) eobe

az0, b0

a0, b=0




PeweHue.

2x 1 6

x—3 x+3 x2-9

2x(x +3) = (x—3)—6
(x —3)(x + 3) B

2x?2+5x—3=0

D=25+24=49

-54+7 1
X; = = —

=0
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Ykaxxume owubky e peweHuu

x—3_x+3=x2—9

x—3 %0,
% £33,

(x=3)(x+ 3) 0

x+3#F0
X #+ -3







Cnacubo 3a ypok!




